

禮物

五年五班／溫庭筠

那天是個晴空萬里的好天氣，三年級的我，還是一如往常的去學校上直排輪，那時候的我非常熱愛直排輪，因為上直排輪不但可以打發時間，還可以交新朋友，但最重要的是可以運動，促進新陳代謝。

嗨！一個耳熟的聲音從我的正後方傳來，我轉頭一看，原來是賈鈞淳，她是我最好的朋友，如果沒有她的話，我應該會難過得活不下去吧！當我正在幻想時，她都已經穿好護具在呼叫我了，所以，我就以風一般的速度飛過去和她做操，做完操，我們就去籃球場上課了。

平常都認真上課的我，卻不知道為什麼今天都心神不寧的。「喂！溫貓貓換妳了！」我嚇了一跳，才開始溜。或許我和旁邊的人靠太近了，所以，我的輪子被他撞到，這時我們都跌倒了，但他卻重重的壓在我的身上，教練看到，就馬上過來關心我，可是，不幸的事發生，我竟然骨折了。

教練告訴爸爸這件事，爸爸知道了，馬上來學校帶我去八零四醫院檢查。一路上，我的腦子裡都是空白的。到了醫院，我有一種從來都沒有的恐懼感，眼淚也沒有停過。因為身旁有著爸爸的鼓勵，所以我鼓起勇氣朝著X光室走去。在我檢查時，爸爸一直不停的安慰我，讓我的心中非常平靜。做完X光，我們像長了希望的翅膀一樣，等待醫生的答案，這時，爸爸打破了沈默，接二連三的問醫生問題，醫生終於開口了，他說：「你女兒的骨頭只是歪了，並沒有斷掉。」這個消息算是不幸中的大幸了，但我還是要用吊帶。

過二天，我還是要去上學，可是我卻一點也不想去，因為我怕同學會笑我。到了學校，卻跟我想的截然不同，同學們不但沒有取笑我，還主動幫我的忙，而且不斷的關心我，害我差點哭出來了。

經歷這場恐怖事件，我覺得這件事對我來說，是一份很好的禮物，因為這份禮物，讓爸媽對我的重視、關心、愛護都更上了一層，也讓我深深的感受到同學是多麼愛護我。